
ONDERHOUDSLOGBOEK

Industriële overheaddeur

NL
Baumuster geprü

ft 

Zer t i f i z ierung



2
Onderhoudslogboek

Inhoudsopgave
Over dit document ..................................................................................................................................................3

Doel van dit document.......................................................................................................................................3
Inleiding – belangrijk!.........................................................................................................................................3
Gerelateerde documenten.................................................................................................................................3

Veiligheid.................................................................................................................................................................3

Belangrijkste onderdelen (op volgorde van installatie)............................................................................................4
Deuroriëntatie....................................................................................................................................................4

Aanbevolen vervangingsintervallen ........................................................................................................................5

Richtlijnen voor deuronderhoud .............................................................................................................................5
Deurblad............................................................................................................................................................5
Deurrails............................................................................................................................................................6
Motor..................................................................................................................................................................6
Besturing............................................................................................................................................................6
Torsieveren........................................................................................................................................................6

Testprotocol.............................................................................................................................................................7

Onderhoudslogboek................................................................................................................................................8

Torsiebuis .........................................................................................................................................................6



3
Onderhoudslogboek

Over dit document 
Doel van dit document
In dit document wordt beschreven hoe u de industriële overheaddeur moet onderhouden.

Inleiding – belangrijk!
   • �Onderhoudswerkzaamheden aan de elektrische aandrijving mogen alleen door bevoegd personeel worden uitgevoerd. De professional  

die de werkzaamheden uitvoert, moet bij de inbedrijfstelling controleren op mogelijke gevare en controleren of de deur correct werkt en 
met de hand kan worden bediend (conform EN 12604 en EN 12453). 

   • �Het toepassingsgebied van deze sectionaaldeur wordt beschreven in EN 13241.  De deur mag alleen door een gekwalificeerde professional 
worden gemonteerd, gerepareerd, onderhouden en gedemonteerd. Dit moet bovendien conform EN 12635 worden gedaan.

   • �Minimaal een keer per jaar moet een inspectie worden uitgevoerd, voor het waarborgen van de veilige en correcte werking van de 
sectionaaldeur.

Gerelateerde documenten
   • �Gebruikershandleiding
   • �Installatiehandleiding
   • �Logboek
 
Bedoeld gebruik
   • Het aandrijfsysteem is alleen bedoeld voor het openen en sluiten van industriële deuren.
   • Temperatuurbereik -20 tot +50 °C
 

Veiligheid
   • �Er moeten persoonlijke beschermingsmiddelen zoals handschoenen, veiligheidsschoenen, helmen enz. aanwezig zijn en, indien nodig, 

gebruikt worden.
   • �Afhankelijk van de accessoires die u bij de deur hebt besteld, kunnen er extra handleidingen zijn, bijvoorbeeld voor de deurbesturing.  
   • �Lees de inhoud grondig door, volg de veiligheidsvoorschriften op en neem de waarschuwingen in deze handleidingen in acht.
   • �Zorg er bij het maken van elektrische verbindingen voor dat alle elektrische circuits zijn geïsoleerd.
   • �Schakel de voeding uit voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert waarbij u mogelijk onderdelen aanraakt die normaal gesproken  

zijn afgedekt.
   • �Zet borden neer met daarop ‘Onderhoud in uitvoering’.
   • �Zorg dat kinderen (tot de leeftijd van 18 jaar) niet kunnen spelen met het deurbesturingssysteem.
   • �Bij het demonteren gelden de nationale voorschriften voor het recyclen van materialen.
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Belangrijkste onderdelen (op volgorde van installatie)

Deuroriëntatie
Deuren worden op basis van het binnenaanzicht beschreven:

A Links

B Rechts 

C Binnen

D Buiten

Positie Omschrijving

1 Verticale/horizontale rails

2 Veren

3 Zijafdichtingen

4 Deurblad

5 Scharnieren en rollen

6 Kabel- en veerbreukbeveiliging

7 Onderbeugel

8 Ophanging 

9 Lichtscherm  

10 Motor en besturing

11 Bovenafdichting

12 Bodemafdichting

*Noot: Bij veerloze deuren worden geen 
balansveren gebruikt.
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Aanbevolen vervangingsintervallen 
Let op: bij intensief gebruik vanaf 50 cycli per dag moet de deur elke zes maanden onderhoud krijgen! (1 Cyclus = 1 x open, 1 x sluiten)

Interval Check Handeling

1 jaar of 5,000 Cycli Scharnieren. Smeren (universeel smeermiddel)

1 jaar of 5,000 Cycli Scharnieren. Bij scheurtjes de scharnieren vervangen

1 jaar of 5,000 Cycli Veren Controleer de juiste spanning/veren.
Controleer het aantal windingen van de veren.

1 jaar of 5,000 Cycli Rollen Smeer altijd de as en de lagers (multifunctionele
spray), niet de buitenkant van de rol zelf.

1 jaar  of 5,000 Cycli Staalkabels Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

1 jaar of 5,000 Cycli Motorlekkage, ongewenste speling
bij de motor/lagers

Vervangen, motortype controleren en vergelijkbare
motor bestellen. Vervang het lager indien nodig.

1 jaar of 5,000 Cycli Veerbreukbeveiliging Controleer de werking. Vervang als deze is geactiveerd

1 jaar of 5,000 Cycli Veerbreukbeveiliging Controleer de werking. Vervang als deze is geactiveerd

3 jaar   Spiraalkabel Vervangen

5 jaar of 15,000 Cycli Rollen Vervangen

5 jaar of 15,000 Cycli Boven- en zijafdichting Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

5 jaar   Fotocellen Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

5 jaar   Licht gordijnen Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

5 jaar   Loopdeurschakelaar Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

5 jaar   Optosensors Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

6 jaar of 20,000 Cycli Staalkabels Vervangen. LET OP: Bij deuren met een breedte
> 8.000 mm, moet de staalkabel elke 7.500 cycli
worden vervangen!

  50,000 Cycli Veerbuffer - handbediende poort Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

  100,000 Cycli Veerbuffer - elektrisch aangedreven poort Controleer op schade. Vervangen indien beschadigd.

 

Richtlijnen voor deuronderhoud 
Deurblad

Stap Actie Norm

1
Schakel de motor uit (indien aanwezig). Schakel de motor pas uit 
wanneer de deur volledig is gesloten. Beweeg de deur naar boven 
en beneden

De deur moet uitgebalanceerd zijn en mag niet naar 
beneden vallen. Als dat wel het geval is, controleert u de 
veerspanning en stelt u deze af.

2
Voer een visuele inspectie uit van de deur en controleer op schade en 
vervorming.

De deurpanelen moeten in goede staat zijn (niet gebogen, 
vervormd of beschadigd).

3
Controleer de scharnieren en rollen op abnormale geluiden en 
zichtbare schade.

De scharnieren en rollen mogen niet te veel lawaai maken. 
Meer dan 1 mm speling duidt op overmatige slijtage. 

4
Controleer de bevestigingsmiddelen van de bodemconsole.  De bodemconsole mag niet horizontaal of verticaal 

bewegen wanneer de deur wordt bediend.

5
Controleer of de schroeven van de bodemconsole nog goed zijn 
aangedraaid.

De schroeven van de bodemconsole mogen niet bewegen 
wanneer de deur wordt bediend.

6
Controleer met een laser de horizontale positie van het deurblad. Het verschil in verticale hoogte tussen de linker- en 

rechterzijde van het deurblad mag maximaal 2 mm 
bedragen.  

7
Controleer de onderste afdichting. De onderste afdichting moet in goede staat zijn (geen 

sporen van slijtage of beschadiging).
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Deurrails
Stap Actie Norm

1 Controleer de rails op schade.  De rails moeten schoon en vrij van schade zijn.  
Gebruik geen smeermiddel.

2

Controleer de buffers. De buffers moeten moeiteloos kunnen bewegen. 
Gebruik smeermiddel. Vervang de buffers bij schade.

3 Controleer de wandbevestiging of constructie. Er mag geen speling zijn.

Motor
Stap Actie Norm

1 Controleer de werking van de motor door de deur te openen en te 
sluiten, als ook de bevestigingspunten.

De motor mag geen abnormale geluiden, schokkende 
bewegingen of trillingen vertonen. 

2 Controleer of de draden goed zijn aangesloten en de kabels 
onbeschadigd zijn.

De draden moeten correct zijn aangesloten.

3 Controleer de motor op olielekkage. De motor moet schoon zijn en geen olie- of 
smeermiddellekkages vertonen.

Besturing
Stap Actie Norm

1 Controleer de bevestigingsmiddelen van de besturing. De besturing moet correct zijn bevestigd.

2 Controleer of de draden en stekkers van de accessoires zijn 
aangesloten op de printplaten.

De stekkers en draden moeten stevig zijn aangesloten.

3 Controleer of de besturing gesloten is. De besturing moet gesloten zijn.

4 Controleer of er storingen of foutcodes op de besturing worden 
weergegeven.

Los de oorzaak van de storing of foutcode op.

Torsieveren
Stap Actie Norm

1

Controleer of de veren correct zijn bevestigd op de constructie, 
lagerplaten en veerbreukbeveiliging.

De veerbreukbeveiliging werkt pas als de veiligheidspen is 
verwijderd.    L+R

2 Controleer de veren en lagers op speling, beschadiging en 
roestvorming. 

Er mag geen speling of roestvorming zijn op de veren en 
lagers, en ze mogen bovendien niet beschadigd zijn. 

3 Controleer de koppeling en staat van de staalkabel. 
Begin onderaan en werk naar boven tot de haspel.

De afzonderlijke strengen van de staalkabel mogen geen 
zichtbare schade vertonen.

Torsiebuis
Stap Actie Norm

1 Kontrollieren Sie, ob die Befestigung der Klammern. Er mogen geen losse schroeven in zitten. 
Er mag geen speling zijn tussen de muur en de buis.

2
Controleer de lagers op speling, schade en corrosie. De lagers/lagerplaten mogen geen speling, roest of 

beschadigingen vertonen.

3 Controleer de as op scheuren. Er mag geen speling zijn op de trommel/motor/as. Er mogen 
geen zichtbare scheuren zijn.

4 Controleer de staalkabels: Begin vanaf de bodem tot aan de trommel. De afzonderlijke strengen mogen geen zichtbare schade vertonen.

Belangrijk: 

Controleer altijd de werking van alle optionele veiligheidsapparaten, zoals lichtschermen, fotocellen, slappekabelbeveiligingen enz.
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Testprotocol

1 Gewichtscompensatie G.B. B N/A

a As/lagers 
b Askoppeling
c Consolebevestiging
d Kabelbevestiging op kabeltrommel/gerwichtscompensatie
e Kabelophanging op deurpaneel
f Kabels
g Kabeltrommel
h Spankoppen/veerkop
i Veerfunctie, controle van de gewichtscompensatie
j Slapkabelbeveiliging 

2 Aandrijving (test na controle van de gewichtscompensatie) G.B. B N/A

a Aandrijfmotor- en consolebevestiging 
b Geluiden van aandrijfmotor en afdichting van de aandrijfbehuizing
c Handmatige bediening en elektrische vergrendeling, loskoppeling
d Naloop, remwerking

3 Kettingwielaandrijfsysteem G.B. B N/A

a Ketting: uitlijning en slijtage
b Kettingspanning
c Ketting: schoonheid, smering
d Kettingwielen: stevige bevestiging, slijtage
e Kettingbescherming
f Kettingspanner

4 Eindschakelaars en regelapparaten G.B. B N/A

a Instelling en functionaliteit bedrijfseindschakelaar
b Functionaliteit veiligheidseindschakelaar
c Instelling motorbeveiligingsschakelaar
d Elektrische en mechanische werking drukknop 
e Sleutelschakelaar: profielcilinder controleren op lichte loop 
f Afstandsbediening met nooduitschakeling 
g Loopdeurcontact 

5 Beveiliging tegen ongewild sluiten deurpaneel G.B. B N/A

A Beveiligingen van de as 
1 Zelfvergrendelende of/en met rem uitgeruste aandrijving zonder loskoppeloptie

2 
Aandrijving in combinatie met veiligheidsvergrendeling of extra 
componenten die voorkomen dat het deurpaneel bij een breuk van belaste 
aandrijvingscomponenten ongecontroleerd sluit

3 Veerbreukbeveiliging
B Beveiligingen van het deurpaneel
1 Railveiligheidsvergrendelingen

2
Kabelophanging met vergrendelhaken (tanden) voor een
slappe kabel en/of kabelbreukbeveiliging

C Test op A of B 
1 Bevestiging, toestand 
2 Bewegende componenten: slijtage, corrosie, lichte loop
3 Identificatieplaatje: volledigheid, leesbaarheid
4 Functietest volgens informatie van fabrikant

6 Deurpaneel G.B. B N/A

a Toestand en slijtage
b Ophanging, bevestigingsmiddelen
c Middenscharnieren, wielbeugels met scharnier, loopwielen, bussen en smering
d Loopwielinstelling
e Sectieverschuiving
f Windverbanden
g Deurpaneelvergrendeling
h Toestand van de glaslijsten
i Loopdeur

7 Onderloopbeveiliging G.B. B N/A

Toestand en functionaliteit (tegengestelde richting) ............ 

8 Beveiliging van klem- en afknelpunten G.B. B N/A

Bijv. binnensluitkanten, kettingkast etc.

9
Extra beveiligingen voor de bescherming van personen/voorwerpen,  
zoals fotocellen

G.B. B N/A

a* Toestand en functionaliteit
b* Wordt een lichtscherm gebruikt voor het beveiligen van de sluitkant van de deur? ja  /  nee
c* Is dit een lichtscherm met een onderdrukkingsfunctie (blanking)? ja  /  nee

d* 
Is het door het ontwerp van de deur mogelijk door de deur te rijden met een 
hefplatform met geheven scharnierarm?

ja  /  nee

e* 
Is het deursysteem ingesteld op automatische bediening (automatisch sluiten)  
of kan de deur worden gesloten zonder een bewuste bediening?

ja  /  nee

f*
Wordt werkelijk door de deur gereden met hefplatforms met een geheven 
scharnierarm (moet worden afgestemd met de exploitant, omdat deze 
verantwoordelijk is voor een veilig gebruik)?

ja  /  nee

10 Overeenstemming met voorgeschreven sluitkrachten (snelle meettest)

a Gemiddelde waarde uit drie metingen: .................... N
b Overeenstemming met maximale sluitkracht (400 N) ja  /  nee
c Overeenstemming met dynamische tijd (0,75 s) ja  /  nee
d Overeenstemming met statische tijd (5 s) en restkracht < 25 N ja  /  nee

11 Geleiderails/framecomponenten G.B. B N/A

a Bevestiging, toestand (vervorming)
b Slijtage
c Kunststof inzetstukken: toestand, bevestiging
d Paneelafdichting 
e Veerbuffers

12 Afsluitbare hoofdschakelaar (alternatief: CEE-stekker) G.B. B N/A

Aanwezig
Toestand en functionaliteit

13 Identificatieplaatje aanwezig

CE-keurmerk aanwezig ja  /  nee
Toestand en functionaliteit

14 Deurdocumentatie/testlogboek aanwezig ja  /  nee

15 Testresultaat ja  /  nee

Geen gebreken geconstateerd
Volgende gebreken geconstateerd
1. 

2. 

3. 

(Noteer evt. verdere gebreken op een extra blad)

Het gebrek onder nr. ..... is relevant voor de veiligheid: 

het resulteert inletsel en materiële schade en moet direct worden verholpen.
Totdat de gebreken zijn verholpen, wordt dringend aanbevolen
de installatie buiten bedrijf te stellen.

De test is volgens de hoogste normen van bekwaamheid uitgevoerd. Aangezien hierbij alle mogelijke zorg is betracht, kunnen wij geen aansprakelijkheid aanvaarden voor eventuele verborgen gebreken.

De volgende testdatum is uiterlijk op: Doorslag van het testprotocol ontvangen: 

Plaats, datum, handtekening van de exploitant:

 

 

Naam en handschrift van de (gecertificeerde) tester

Contractnr.: 

Naam en adres exploitant: 	 Bouwjaar:

Opstellingsplaats installatie: 	 Datum van montage:

Fabrikant of leverancier installatie: 	 Deurafmetingen:

Telefoon: Serie-/referentienummer:

G.B. = geen bezwaar         B = bezwaar         N/A = niet aanwezig, alleen aankruisen indien component niet aanwezig is

* Alleen als alle hierboven opgegeven vragen kunnen worden beantwoord met “Ja”, is er een potentieel gevaar 

bij het rijden door de deur. Is dit het geval, moet de exploitant van het deursysteem in samenwerking met de 

fabrikant een geschikte oplossing ontwerpen voor het verbeteren van de veiligheid. Als voorzorgsmaatregel 

moet de automatische modus van het deursysteem worden uitgeschakeld (zie punt 3).
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